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1. АНАЛІЗ РОБОТИ ЗА 2019– 2020 НАВЧАЛЬНИЙ РІК ТА 

ЗАВДАННЯ НА 2020 – 2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
 

       Дошкільний навчальний заклад №10 «Незабудка»  управління освіти 

Шосткинської міської ради  розташований за адресою: провулок Онупрієнка, 

74. Він розрахований на 195 місць, в тому числі для дітей раннього віку на 30 

місць. На кінець навчального року в закладі нараховувалось 215 дітей, в тому 

числі раннього віку – 20 дітей. Впродовж року функціонувало 10 вікових груп, 

з них 1 група – для дітей раннього віку, 1 група – для дітей з вадами мовлення, 

1 група -  з вивченням англійської мови, 1 група – для дітей з ООП. Інші групи 

– загального розвитку дітей 

       Зусилля педагогічного колективу дошкільного закладу в 2019-2020 

навчальному році були направлені на виконання чинного законодавства 

Міністерства освіти і науки України, а саме Закону  «Про освіту», «Про 

дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», «Положення про дошкільний 

навчальний заклад», Базового компоненту дошкільної освіти, а також 

конвенції ООН «Про права дитини», Національну доктрину розвитку освіти, 

Указу Президента України від 18.05.2019 № 286/2019 «Про Стратегію 

національно-патріотичного виховання», Концепції національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді (затверджено наказом МОН України від 16.06.2015 

№ 641), Положення про дошкільний навчальний заклад (затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2003 № 305), Санітарного 

регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджено наказом 

Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234), гранично 

допустимого навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах 

різних типів та форм власності (затверджено наказом МОН України від 

20.04.2015 № 446), інших нормативно-правових актів.  Інструктивно-

методичні рекомендації МОН України «Щодо організації діяльності закладів 

освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 2019/2020 навчальному 

році»(Лист МОН № 1/9-419 від 02.07.19 року), які визначили стратегію 

розвитку освіти в Україні, пріоритетні напрямки та шляхи безперервного 

навчання та виховання, забезпечення можливостей постійного 

самовдосконалення особистості на засадах гуманізації суспільного та 

родинного виховання, впровадження сучасних досягнень науки, інноваційних 

педагогічних технологій. 

       Членами колективу проведена робота по збереженню та зміцненню 

матеріальної бази. Впродовж року освітньо-розвивальне середовище груп 

поповнилось новими меблями, іграшками, посібниками, художньою дитячою 

літературою, наочністю для проведення занять.  
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В 2019-2020 році всі групові приміщення та харчоблок мали в 

міжсезоння гарячу воду від електроводонагрівачів, яких нараховується в 

закладі 9.  

В поточному навчальному році відремонтовано ізолятор медичного 

блоку, водяні труби в групі «Ромашка», виконано косметичний ремонт 

харчоблоку, частково ремонт огорожі, ігрового обладнання на групових 

майданчиках, тіньових навісів; побілено бордюри, дерева, фундамент, 

стовпчики огорожі.           Ігрові майданчики поповнились обладнанням із гуми 

та дерева. 

 За бюджетні кошти замінено покриття з лінолеуму в групі 

«Непосидьки»,  труби в групі «Рукавичка», придбано медикаменти для аптеки.  

          Педагогічний колектив закладу нараховує 21 особу, в тому числі 

директор, вихователь-методист, вчитель-логопед, 2 керівники музичні, 

практичний психолог. 

Показники рівня кваліфікації, стажу, віку педагогів дошкільного 

навчального закладу №10 за статистичними підрахунками дорівнюють нормі. 

(див. діаграми) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спостерігається значна динаміка росту освітнього та кваліфікаційного 

рівня педпрацівників закладу.  
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     Відповідно до рекомендації Міністерства освіти і науки України щодо 

проведення методичної роботи з педагогічними кадрами в системі 

післядипломної освіти та на виконання наказу №87-ОД по дошкільному 

навчальному закладу від 11.09.2019р. «Про організацію методичної роботи з 

педагогами в 2019-2020 році» була спрямована на модернізацію освітньо — 

виховного процесу відповідно до ідей Національної доктрини розвитку 

освіти, Концепції Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти 

на період 2017 року (розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 

серпня 2010 р. №1721-р), та реалізації освітньої програми для дітей від двох 

до семи років «Дитина», Базового компоненту дошкільної освіти, 

Інструктивно-методичні рекомендації МОН України «Щодо організації 

діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної освіти у 

2019/2020 навчальному році»(Лист МОН № 1/9-419 від 02.07.19 року),. 

Впродовж всього навчального року педагогічний колектив працював 

над підвищенням професійного рівня та фахової майстерності. За кошти 

педагогів методичний кабінет дошкільного навчального закладу постійно 

передплачував фахові періодичні видання, зокрема журнали «Дошкільне 

виховання», «Палітра педагога», «Джміль»; газети «Дитячий садок», «Фантазії 

вихователя», «Музичний керівник», «Психолог дошкілля», «Бібліотечка 

вихователя дитячого садка», «Логопед» та методичну літературу, що 

надходила з друку. 

 Педагогічні працівники: В. Козловська, О. Осипенко , О. Науменко , В. 

Васильковська, вихователь-методист С. Данченко (24%) пройшли курсову 

перепідготовку при СОІППО. Інші педагоги згідно п’ятирічного 

перспективного плану та плану СОІППО пройдуть курсову перепідготовку в 

2020-2021 навчальному році.  

Відповідно перспективного п'ятирічного плану атестації педагогічних 

працівників та для стимулювання цілеспрямованого, безперервного 

підвищення рівня професійної компетентності педагогів, забезпечення 

ефективності навчально-виховного процесу в 2019–2020 році було про 

атестовано п’ятеро педагогів (23%).  Результати атестації наступні: вихователю 

В. Козловській підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст вищої категорії», вихователю-методисту С. Данченко 

підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «Спеціаліст першої 

категорії»; практичному психологу О. Сапегиній присвоєно кваліфікаційну 

категорію «Спеціаліст першої категорії», вихователю  О. Науменко. присвоєно  

кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії»,  вихователю В. 

Васильковській  підтверджено раніше присвоєно  кваліфікаційну категорію 

«Спеціаліст».  

Для росту професійної майстерності, розвитку творчої ініціативи, 

підвищення престижу і авторитету професії дошкільника в міжатестаційний 

період кожен з педагогів поглиблено працював над освітньою проблемою і 

представив напрацьований досвід та власне професійне портфоліо, які були 

заслухані на засіданнях методичних об'єднань відповідних вікових груп, а 

саме: вихователь В. Козловська  – «Використання наочних моделей та  кругів 
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Ейлера»; вихователь О. Науменко – «Сенсорний розвиток дітей раннього 

віку», вихователь В. Васильковська – «Театралізовані ігри як засіб творчого 

розвитку дошкільнят», вихователь-методист С. Данченко – «Використання 

інформаційно-комунікативних технологій для формування професійної 

компетентності педагогів», практичний психолог О. Сапегіна – «Розвиток 

дрібної моторики руки у дітей з вадами мовлення» 

Методична робота в дошкільному закладі спрямовувалась на реалізацію 

річних завдань, які поставив перед собою педагогічний колектив, а саме: 

1. Створення умов для формування, розвитку об’єктивної оцінки й 

використання інноваційних освітніх технологій та передового педагогічного 

досвіду. 

2. Забезпечення наступності між закладами дошкільної освіти та Новою 

українською школою. 

3. Компетентнісний  підхід у формування освітніх компетенцій дітей-

дошкільників. 

4. Створення сучасного середовища ЗДО. 

        В 2019 – 2020 навчальному році педагогічний колектив працював за 

Базовим компонентом, який є Державним стандартом дошкільної освіти 

України, де зведено норми і положення, що визначають державні вимоги до 

рівня освіченості, розвиненості та виховання дитини 6-7 років; сумарний 

кінцевий показник набутих компетенцій випускником дошкільного 

навчального закладу перед вступом його до школи.   

Відповідно до вищезазначеного листа Міністерства освіти України 

визначено, що дошкільна освіта у межах Базового компонента здійснювалась 

за освітньою програмою для дітей від двох до семи років «Дитина». 

Методична робота спрямовувалась на допомогу працівникам з питань 

організації освітнього процесу в закладі, використовувались різноманітні 

форми роботи з педагогічними кадрами (семінари, семінари-практикуми, 

методичні об'єднання, тренінги, ділові ігри, конкурси, виставки, консультації, 

творчі групи, школи передового досвіду тощо).  

Для встановлення довіри, взаєморозуміння, співробітництва вивчався 

реальний стан освітньої роботи з дошкільниками, своєчасно надавалась 

компетентна допомога педагогічним працівникам, шляхом проведення 

різноманітних методичних форм роботи підвищувалась фахова 

компетентність та професійна майстерність педагогів. 

Зміст методичної роботи в ЗДО в минулому навчальному році 

передбачав послідовність вивчення науково – теоретичних засад, структурних 

та змістових особливостей Державного стандарту, ознайомлення з сучасними 

освітніми технологіями його реалізації. Продовжилась робота по 

забезпеченню реалізації всіх освітніх ліній засобами інноваційних технологій. 

В 2019р. у вересні місяці в рамках тематичного тижня «Україна – єдина 

країна» педагогічні працівники закладу провели розвагу для дітей та батьків: 

«Ми - українці. Ми – різні, але ми – єдині».  
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У вересні місяці під час Всеукраїнського Олімпійського тижня та 

олімпійського уроку для дітей організовано і проведено спортивну розвагу: 

«Ми - олімпійці».  

Також проведено у жовтні місячник безпеки дорожнього руху. До дітей 

закладу завітали працівники служби поліції, які ознайомили дітей із 

правилами дорожнього руху, подарували плакати та картинки для 

ознайомлення з правилами поведінки на дорозі. 

         З 13.02 по 18.02. 2020 року – проведений Тиждень здоров’я «Про 

здоров’я дбаємо змалку».   

         З 19.02 по 23.02. 2020 року проведений Тиждень протипожежної безпеки 

: «Обережно! Вогонь!».  

Колектив закладу прийняв участь у міському конкурсі – огляді 

«Створення сучасного розвивального простору на території закладу 

дошкільної освіти».  

В жовтні місяці розпочала роботу школа педмайстерності 

«Використання кольорових паличок Кюізенера та логічних блоків Д’єнеша у 

роботі з дітьми дошкільного віку», яку проводили досвідчені педагоги В. 

Козловська та К. Пасічна. Продовжила роботу творча група «Використання 

здоров’язбережувальних технологій в роботі з дітьми дошкільного віку». 

11 жовтня 2019р. в закладі організовано інклюзивну групу для дітей з 

особливими освітніми потребами «Промінчики», де створені необхідні умови 

для розвитку та виховання дітей з ООП ( наказ від 10.09.2019 №159-ОД 

Управління освіти «Про відкриття інклюзивної групи в Шосткинському 

дошкільному навчальному закладі №10 «Незабудка» та з метою забезпечення 

рівного доступу до освіти дітей з особливими освітніми потребами 

організувати з 11.09.2019р. інклюзивну групу»). У закладі створено команду 

супроводу для роботи з дітьми з ООП. До складу входять вихователі групи: 

Н.Матвієнко, Н.Пилипенко, вчитель-логопед А.Троєкурова, практичний 

психолог О.Сапегіна, вчитель-дефектолог ІРЦ Л.Безкаравайна, керівник 

музичний Т.Василенко, сестра медична Н.Свербейкіна, вихователь-методист 

С.Данченко. В кінці 2019-2020н.р. у травні місяці представлено портфоліо 

дитини Дениса Ткаченко, як результат роботи команди супроводу.  

В листопаді місяці проведено Тиждень безпеки життєдіяльності, під час 

проведення діти отримали знання, як поводитися, щоб не заподіяти шкоди 

життю та здоров’ю. 

       У грудні місяці педагоги закладу провели семінар-практикум на тему: «16 

днів проти насильства», де презентували різні форми роботи з дітьми та  

батьками та обмінювалися досвідом роботи. 

В закладі постійно проводиться робота з профілактики булінгу. Для батьків 

розміщується інформація у куточках та на сайті закладу, проводяться бесіди, 

консультації. 

          В рамках атестації увазі колег представили свої заняття О. Науменко на 

тему: «Давайте в дружбі жити» з дітьми раннього віку та В. Васильковська  на 

тему: «Подорож до зоопарку» з дітьми середнього дошкільного віку. 
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В контексті формування у дітей ціннісного ставлення до природи 

планети Земля, в грудні місяці в закладі, спільно з батьками, була організована 

виставка ялинкових прикрас та альтернативних ялинок.  

В січні місяці  в рамках духовно-морального виховання було 

представлено увазі батьків театральне дійство «Різдвяний вертеп». 

Економічні зміни в суспільстві обумовлюють потребу формування 

передумов економічної освіти в єдності з моральною освітою, опанування 

дітьми дошкільного віку економічних знань і практичних умінь у доступній 

формі, тому робота з цього питання продовжується. 

Сучасний навчальний заклад має забезпечувати розвиток особистості, 

здатної орієнтуватися, діяти, творити в новому швидкозмінному суспільстві, 

адекватно викликам часу. Саме тому, педагогами закладу приділялась належна 

увага профілактиці та збереженню здоров’я дошкільників. Постійно працює 

творча група по накопиченню матеріалів для організації роботи по 

збереженню здоров’я малюків. 

Сучасне життя вимагає від педагогів зміни підходів у роботі. Для 

перезавантаження освітньо-виховного процесу для педагогів закладу провели 

семінар-практикум на тему: «Роль емоційного розвитку для забезпечення 

психічного здоров’я малюків». 

  До Дня захисту тварин у лютому місяці 2020р. педагоги закладу 

підготували конспекти та провели заняття з дітьми, прийняли участь у 

проведенні 2 заняття «Всеукраїнського заняття доброти».  

Протягом навчального року велика увага приділялась патріотичному 

вихованню дошкільнят в системі формування духовної культури особистості.  

У березні 2020 року на базі закладу до дня народження Т.Шевченка було 

проведено тиждень українознавства на тему:  «Україна – моя країна». Метою 

тижня було:  

-       ознайомити дітей з життям та творчістю Т.Г.Шевченка; 

-       виховувати любов до рідної мови; 

 -       формувати у дітей патріотичні почуття;  

-    формування різнобічно розвиненої, духовно багатої, патріотично 

налаштованої особистості дитини-дошкільника. 

Педагоги закладу сприяли створенню умов для накопичення дітьми 

позитивного досвіду дошкільників через активне залучення їх до різних видів 

діяльності: ігрової, пізнавальної, мовленнєво-комунікативної, предметно-

практичної, художньої-творчої.  

Впродовж всього року освітньо-виховний процес був наповнений 

громадянсько-патріотичним змістом, про що свідчить проведення різних форм 

роботи з дітьми, а саме: заняття, музичні та спортивні розваги, екскурсії в 

природу, цільові прогулянки на будівництво, в краєзнавчий музей, пожежну 

частину. 

 Впродовж навчального року велика увага приділялась плануванню 

освітньої роботи, зверталась увага на те, що плануючи роботу з дітьми, 

вихователям необхідно конкретизувати загальні завдання Програми, 

врахувати особистісні здобутки дітей, проміжні показники їхньої 
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компетентності відповідно до освітніх ліній. В педагогічному кабінеті були 

розроблені методичні рекомендації до планування освітнього процесу за 

програмою «Дитина» та проведені відповідні консультації для вихователів 

кожної вікової групи та «вузьких» спеціалістів.  

 Педагогам було вказано на те, що вони повинні наповнювати освітні 

(освітні, розвивальні, виховні), завдання змістом, обирати ефективні форми й 

методи роботи з дошкільниками, приділяти належну увагу створенню 

розвивального життєвого простору. Систематичне оперативне консультування 

дало змогу переконати вихователів, що планування життєдіяльності дітей має 

ґрунтуватись на аналізі вікових та індивідуальних особливостей вихованців, 

підпорядковуватися принципам доцільності (здорового глузду) та системності. 

Вихователі зрозуміли, що варто час від часу застосовувати диференційований 

підхід у доборі різних за змістом, складністю, умовами організації завдань; 

надавати вихованцям можливість самостійно обирати зміст, матеріал, варіант 

виконання. Це стосується як групи в цілому, так і дітей, які випереджають 

однолітків або відстають від них (поділ умовний, оскільки розвиток — процес 

динамічний). Педагоги визначають зону найближчого розвитку кожної 

дитини, виробляють оптимістичну гіпотезу її розвитку, сприяють досягненню 

нею щоденного успіху. 

 Аналіз перспективного та календарного планування показав, що воно 

відображає загальні підходи та принципи, які спрямовані на реалізацію за-

вдань, визначених програмою. Освітня робота за технологією блочно-

тематичного планування забезпечила інтегрований підхід до організації життя 

дитини в умовах дошкільного навчального закладу. Розподіл програмного 

матеріалу за освітніми лініями забезпечив цілісний підхід до розвитку дитини. 

Відповідно до програми «Дитина» продовжили планування роботи музичні 

керівники та вчитель-логопед. 

Впродовж року тематичним контролем були охоплені питання, що 

виносились на засідання педагогічних рад. Був проведений детальний аналіз 

організації освітньої роботи з безпеки життєдіяльності дошкільників та 

питання організації та проведення оздоровлення дошкільників, вказано на 

недоліки та запропоновані відповідні методичні рекомендації, які зафіксовані 

в довідках та протоколах педрад. Результативність виконання рішень 

педагогічних рад протягом року заслуховувались на нарадах при завідуючій.  

   Згідно з планом роботи ЗДО у лютому місяці поточного року було 

проведено аналіз використання інноваційних технологій в освітньо-виховному 

процесі  відповідно до вимог Освітньої програми для дітей від двох до семи 

років «Дитина» і Базового компоненту дошкільної освіти. Педагоги закладу 

використовують у своїй роботі такі інноваційні технології: 

- Наочні моделі та круги Ейлера (вихователь В.Козловська); 

- Мнемотехніка та мнемотаблиці (вчитель-логопед А.Троєкурова); 

- Кольорові палички Кюізенера (вихователь К.Пасічна); 

- Лєго-конструктор (вихователь О.Морозова) 
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Відповідно до плану роботи дошкільного навчального закладу, з метою  

отримання об'єктивної інформації про якість організації гурткової  роботи, у 

березні проведено оперативний контроль щодо вивчення даного питання. 

Під час контролю з'ясовано, що в закладі відповідно до Законів України 

«Про дошкільну освіту", Базового компоненту дошкільної освіти, програми 

«Дитина», на виконання плану роботи дошкільного навчального закладу, 

враховуючи результати діагностики  рівня розвитку  дітей середнього та 

старшого дошкільного віку, з метою розвитку потенційних можливостей, 

логіко-математичних компетенцій та творчих здібностей дітей, формування 

естетичного смаку, здорового способу життя протягом навчального року за 

авторськими програмами, затвердженими МОН України організовано та 

проводиться робота  гуртків: 

- Фізкультурно-оздоровчий «Школа м’яча» (вихователь 

В.Васильковська); 

-  Художньо-творчий «Паперові фантазії» (вихователь О.Дмитрієва); 

- Логіко-математичний «Маленькі логіки» (вихователь В.Козловська); 

- Конструкторсько-будівельний «Маленькі конструктори» (вихователь 

О.Морозова); 

- Англійської мови «Вивчаємо англійську» (вихователь М.Царенко) 

- Вокально-інструментальний «Веселі краплинки» (керівник музичний 

Т.Василенко) 

          Аналіз роботи  свідчить про системність  гурткової роботи.  Гурткові 

заняття проводились у другій половині дня, у час, відведений для ігор та 

самостійної художньої діяльності дітей. Тривалість їх відповідала визначеним 

нормативам для навчальних занять, періодичність проведення становить 1 раз 

на тиждень. Наповнюваність гурткових груп 10 – 14 дітей. У розкладі занять 

уникалось дублювання тих видів діяльності, на яких базуються навчальні 

заняття в першій половині дня. Гурткова робота направлена на виявлення, 

підтримання та розвиток нахилів і природних здібностей  вихованців, 

особистісно-орієнтованого підходу до творчого розвитку кожної дитини. 

Гуртки працювали на безоплатній основі. 

         Взятий курс на інтеграцію змісту освіти реалізувався через інтеграцію 

різних видів дитячої діяльності. Педагоги проводили з дітьми різні види 

занять: тематичні, комплексні, комбіновані, домінантні, інтегровані. Особлива 

увага приділялась підготовці та проведенню інтегрованих занять з 

пріоритетом певних пізнавальних завдань. Час, що вивільнився (зменшення 

кількості фронтальних занять) був доцільно використаний для проведення 

індивідуальних та підгрупових  занять, що дало змогу покращити якість 

засвоєння дітьми програмних вимог. 

 Детальний аналіз цих занять показав: прогресивність інтеграції полягає 

в тому, що вона дає змогу узгодити різноманітні форми та системи навчання, 

досягти наступності, цілісності та більш ефективного комплексного 

розв'язання освітніх завдань. 

 У зв’язку зі змінами до Закону «Про дошкільну освіту» та забезпечення 

обов’язкової  освіти дітей п’ятирічного віку активізувалась робота в 
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поточному навчальному році по формуванню шкільної зрілості старших 

дошкільників, наступності дитячого садка та школи. Доцільно зазначити 

позитивний досвід вихователів старших груп  О. Морозової ,В. Козловської, І. 

Забловської, Л. Демирчан, В.Васильковської, які шляхом диференційного 

підходу та проведення індивідуальної роботи забезпечили випереджаюче 

просування вперед тих дітей, які засвоїли програмний мінімум раніше 

вікового терміну і на кінець навчального року оволоділи не тільки свідомим 

умінням робити звуковий аналіз слів, але й почали самостійно читати. Про це 

вказують результати моніторингу досягнутих успіхів дітей 6-го року життя 

відповідно до вимог програми «Дитина»; рівень засвоєння програмних завдань 

на кінець 2019–2020 року, аналіз дитячих робіт зображувальної діяльності та 

аналіз оволодіння дітьми культурно-гігієнічними навичками.  

Рівень засвоєння програмних вимог 

Групи 

Прізвище, ім’я, 

по батькові 

вихователів 

Всього 

дітей 

обстежено 

3 них мають рівень розвитку 

високий достатній середній низький 

«Непосидьки»

( з вадами 

мовлення) 

О.Морозова  

В.Козловська 
13 

   21% 49% 30% 0 

«Ромашки»       Л.Демирчан  15 
33% 55% 12% 0 

«Бджілки» 
      І.Забловська  

В.Васильковська  
14 

31% 31% 38%       0         

 

В групі з вадами мовлення, (вчитель – логопед А.Троєкурова, вихователі 

О. Морозова, В.Козловська) організація корекційно-виховної роботи з дітьми 

відповідала завданням корекційного навчання та виховання в логопедичних 

групах. Значна увага приділялась розвитку дрібної моторики через 

застосування різноманітного матеріалу для ігрових вправ, розвитку технічних 

навичок малювання з використанням  різноманітних технік. Протягом року з 

дітьми логопатами проводилась щоденна логопедична робота згідно 

перспективного плану корекційно-розвивальної роботи на 2019/2020 н. р. 

Робота здійснювалась під час індивідуальних корекційних занять (щоденно), 

фронтальних занять (2 рази на тиждень), консультативної роботи з батьками, 

вихователями, практичним психологом 

Впродовж навчального року велика увага приділялась оновленню 

розвивального середовища в групових кімнатах та кабінетах «вузьких» 

спеціалістів, яке помітно поповнилось розвивальними іграми та дидактичним 

іграшками.  

В 2019 році на базі закладу пройшов міський семінар-тренінг 

практичних психологів на тему: «Корекція поведінки дітей дошкільного віку 

засобами арт-терапії». Практичний психолог О. Сапегіна провела для 

педагогів закладу семінар на тему: «Професійне вигорання педагогів», 

«Розвиток когнітивної сфери дошкільників». 
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З метою мотивації інноваційної діяльності, виявлення й підтримки 

професійної самореалізації, формування інноваційної культури педагогічних 

працівників дошкільних навчальних закладів з 21.01.2019 року по 04.02.2020 

був проведений міський фестиваль інноваційних занять педагогів ЗДО, в 

якому взяла участь вихователь нашого закладу: В. Козловська. За участь у 

фестивалі інноваційних занять вихователю оголошено подяку від управління 

освіти та надано грошову винагороду від профспілки. 

 Впродовж навчального року педагоги взяли активну участь в міській 

виставці - огляді кращих методичних розробок педагогічних працівників 

дошкільних навчальних закладів. Було представлено  : 

- методична розробка програма гуртка логіко-математичного 

спрямування на тему:  «Маленькі логіки» (вихователь В. Козловська).   

В. Козловська визнана лауреатом виставки-огляду кращих методичних 

розробок педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у 2020 році  та 

нагороджена грамотою управління освіти Шосткинської міської ради:  

В зв’язку з пандемією CОVID-19  з 18.03.2020 року, керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 «Про 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

CОVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-CoV-2» (зі змінами), наказом 

МОН від 16.03.2020 №406 «Про організаційні заходи для запобігання 

поширення коронавірусу CОVID-19» та листом МОН від 23.03.2020 №1/9-219 

«Щодо організації роботи закладів дошкільної освіти під час карантину»  був 

встановлений дистанційний режим роботи закладу в онлайн-режимі з дітьми 

та батьками.  

Організація роботи закладу та організація оздоровлення дітей в дошкільному 

закладі в літній період проводиться у відповідності до Рекомендацій по 

проведенню літньої оздоровчої роботи з дітьми в дошкільних закладах; 

Інструктивного листа Міністерства освіти України про оздоровлення влітку та 

у відповідності до Плану роботи на літній період, який обговорюється та 

схвалюється педагогічною радою в травні місяці. Комплексний план 

загартовуючих і оздоровчих заходів складений окремо для кожної вікової 

групи, входить до загального Плану роботи на літній період та до освітніх 

перспективно-календарних планів на діючих групах і розміщений на 

загальному стенді «Для вас, батьки!», в батьківських куточках кожної діючої 

групи.  

         Робота дошкільного закладу в літній період була організована у 

відповідності до Наказу обласного управління освіти Сумської області «Про 

відновлення діяльності закладів дошкільної освіти» №1/9-269 від 22.05.2020 

року та наказу управління освіти Шосткинської міської ради від 09.06.2020 р. 

№107-ОД «Про організацію роботи закладів дошкільної освіти в літній період 

2020 року». Згідно графіку дошкільний заклад у літній період працював з 09 

червня по 31 липня  2020 року.  На базі закладу працювали групи ЗДО №6, 

№8, №11. В період з 01.08. по 31.08.2020р. вихованці закладу відвідували ЗДО 

№2.                       
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        Протягом року в ЗДО проводилась профілактична, санітарно-

просвітницька робота, яка була спрямована на збереження здоров’я дітей та 

зниження їх захворюваності. У відповідності до наказу МОЗ України і МОН 

України «Про вдосконалення організації медичного обслуговування дітей у 

дошкільному навчальному закладі» № 432/496 від 30.08.05 р. зміст роботи з 

організації і проведення медичних оглядів, профілактичних та лікувально-

оздоровчих заходів передбачений «Планом роботи медичних працівників». 

Медичне обслуговування дітей закладу здійснюється старшою сестрою 

медичною  Н.Свербейкиною  та лікарем-педіатром дитячої поліклініки. 

Акти перевірок міськрайонного відділу Сумського обласного лабораторного 

центру МОЗ України та  Держпродспоживслужби, що здійснювались 

протягом навчального року, оцінюють санітарний стан закладу як 

задовільний. 

          Медичне обслуговування в ЗДО включало проведення обов'язкових 

медичних оглядів, надання в разі потреби невідкладної домедичної 

профілактичної допомоги і організації госпіталізації у разі наявності показань. 

Проведення профілактичних щеплень проводилось на базі дитячої 

міської лікарні. згідно з календарем щеплень та згідно з наказом МОЗУ від 

01.15.2015 р. «Про удосконалення проведення профілактичних щеплень в 

Україні», де затверджені: календар профілактичних щеплень в Україні, 

положення про організацію і проведення профілактичних щеплень та перелік 

медичних протипоказань до проведення профілактичних щеплень. 

Обов'язковий медичний огляд здійснювався вузькими спеціалістами 

Центральної та дитячої поліклініки за розпорядженням головного лікаря 

Шосткинської дитячої поліклініки. 

У своїй роботі медична служба керується: Законом України «Про 

дошкільну освіту» (ст.34 «Медичне обслуговування у дошкільному 

навчальному закладі»), Законом України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб», Законом України «Основи законодавства України про 

охорону здоров’я», Наказом МОЗ та МОН України «Про удосконалення 

організації медичного обслуговування дітей в дошкільному навчальному 

закладі», інструктивно-методичними рекомендаціями щодо організації 

фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільному навчальному закладі, 

положенням «Про медичний кабінет дошкільного навчального закладу». 

Медична сестра здійснювала медичний контроль за перебігом періоду 

адаптації. Своєчасно інформувала батьків і педагогічний персонал про 

проведення лікувально-профілактичних заходів та обов'язкові медичні огляди. 

Документація по медичному обслуговуванню дітей ведеться у порядку, 

встановленому МОЗ України. 

Лікувально-профілактична робота в дошкільному закладі була 

спрямована на: 

• Проведення поглиблених оглядів дітей: від 1 до 3 років; від 3 до 7 років. (1 

раз на квартал) 

• Проведення антропометричних вимірювань дітей. (1 раз на квартал) 
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• Організація поглибленого огляду дітей лікарями-спеціалістами 

(дерматологом,ревматологом, хірургом, ортопедом, окулістом, лікарем ЛФК, 

логопедом). (1 раз на рік) 

• Надання медичної допомоги дітям, які захворіли, своєчасне здійснення 

ізоляції їх у групі до приходу батьків. (за необхідністю) 

• Обстеження дітей і співробітників на ентеробіоз та гельмінтоз з наступною 

дегельмінтизацією ізольованих. (1 раз на рік) 

• Проведення диспансеризації дітей, які мали хронічні 

захворювання.(постійно) 

• Ведення нагляду за виконанням санітарно-гігієнічних правил приготування 

їжі та кулінарною обробкою продуктів. (постійно) 

• Участь у складанні перспективного і щоденного меню. (щоденно) 

• Перевірка якості приготовленої їжі та ведення за формою бракеражного 

журналу.(щоденно) 

• Підрахунок калорійності. (постійно) 

• Контроль за закладкою продуктів. (постійно) 

• Контроль за зберіганням і термінами реалізації продуктів, що швидко 

псуються.(постійно) 

• Контроль за годуванням дітей і дотриманням методики цього процесу. 

(постійно) 

• Своєчасний патронаж дітей, які захворіли, на дому. (2 рази на рік) 

• Медико-педагогічний контроль за навантаженням на заняттях з розвитку 

рухів ігігієнічними умовами проведення всього навчально-виховного процесу. 

(постійно) 

• Своєчасне проведення диспансеризації шестирічних. (постійно) 

• Контроль за забезпеченістю аптеки необхідними ліками та медичними 

інструментами. (постійно) 

• Розробка раціонального режиму дня у всіх вікових групах на весняно-літній 

період.(постійно) 

На 01.09.2020 р. в дошкільному закладі за станом здоров’я діти 

розподіляються таким чином: 

Група здоров’я на 01.01.2018 р. на 01.01.2019 р. на 01.01.2020 р. 

Перша група здоров’я 125(82%) 146(96%) 141 (96%) 

Друга група здоров’я 22(15%) 3(2%) 1 (2%) 

Третя група здоров’я 5(3%) 3(2%) - 

Спецгрупа - - 1 (2%) 

Всього дітей 152 152 146 

Рівень захворюваності в дошкільному закладі в порівнянні з минулими 

роками становить: 

Порівняльний аналіз захворювання  за роками: 

 

Назва захворювання Кількість випадків на тисячу 

2017 2018 2019 

ГРВІ 90 120 91 

Грип - - - 
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Скарлатина 2 - - 

Вітряна віспа 14 9 - 

Еп. паротит - - - 

Токсикоінфекція харч. - - - 

Дизентерія - - - 

Короста - - - 

Інші захворювання - 2  

Всього: 106 131 91 

Пневмонія - - - 

Бронхіт 5 2 4 

Отит 7 14 11 

Ангіна 2 - - 

Інші захворювання 3 - 5 

Всього: 123 147 111 

Травми - - - 

 2017 2018 2019 
Пропущено однією дитиною: в ДНЗ 5,2 7,5 4,3 
Пропущено однією дитиною: в місті    
Всього випадків на 1000 дітей:  в ДНЗ 709 967 652 
Всього випадків на 1000 дітей: по місту    

Рівень захворюваності дітей порівняно з минулим роком зменшився з 

різних об’єктивних причин.  

 

Аналіз виконання норм харчування дітей в ЗДО №10 «Незабудка» 

 

Продукти Видано від встановлених норм 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 

М'ясо 73% 74% 63% 

Сир кисломолочний 78% 80% 84% 

Молоко 71% 77,5% 78% 

Риба 47% 62% 91% 

Сир твердий 100% 98% 83% 

Яйця 51% 58% 51% 

Масло вершкове 81% 81% 86% 

Олія 102% 104% 100% 

Фрукти 6,5% 8,3% 20% 

Сік  20% 10,6% 10% 

Овочі  66% 81% 72% 

Картопля 97% 98% 92% 

Борошно 104% 96% 82% 

Цукор 94% 93% 90% 

Крупа,макаронні вироби 104% 109% 100% 
 

        С-вітамінізація блюд в закладі не проводилась. 
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        Для економії бюджетних коштів дошкільний заклад за допомогою батьків 

заготовив близько 4 тон картоплі, сухофруктів – 100 кг. 

        Методична робота в наступному навчальному році повинна бути 

спрямована на підвищення професійної та інноваційно-комунікативної 

компетентності педагогів в умовах впровадження Базового компоненту 

дошкільної освіти та впровадження освітньої програми для дітей від двох до  

семи років «Дитина» за всіма освітніми лініями. Необхідно спрямувати роботу 

вихователів з самоосвіти на оволодіння методикою проведення особистісно-

зорієнтованих форм роботи з дошкільнятами та впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес дитячого садка. Адміністрації ЗДО та методичній 

службі закладу необхідно стимулювати тих педагогів, які втілюють нове, 

експериментують, шукають методом спроб і помилок; дозволити пошук 

варіативності планування, оновлених методів, прийомів послідовного 

впровадження особистісно - орієнтованого підходу, наголошуючи на його 

перевазі. 

Враховуючи результати освітньо-виховної та методичної роботи за 

минулий рік, діагностичне анкетування педагогів, методичні рекомендації 

ОІПОПК та управління освіти міської ради, матеріалів періодичних видань з 

проблеми виховання і розвитку дітей дошкільного віку та на виконання листа 

Міністерства освіти і науки України від 02.07.2019 за № 1/9-419 «Щодо 

організації діяльності закладів освіти, що забезпечують здобуття дошкільної 

освіти у 2019/2020 навчальному році» педагогічний колектив у 2019-2020 

навчальному році продовжить працювати за науково-методичною 

проблемною темою «Забезпечення якісної освіти шляхом формування 

інноваційної культури педагога як важливого чинника в реалізації 

Базового компоненту дошкільної освіти, розвитку національно свідомої, 
творчої, життєво компетентної особистості» та ставить перед собою такі 

завдання: 

1. Взаємодіяти з Новою українською школою для забезпечення  

наступності в роботі школи та закладу дошкільної освіти. 

2. Формувати у дітей поняття про сталий розвиток та сталу поведінку. 

3. Продовжувати роботу по формуванню здоров’язбережувальної 

компетентності дошкільників, впроваджуючи різноманітні оздоровчі та 

профілактичні технології інноваційного характеру. 

4. Продовжити роботу педагогів по перезавантаженню змісту освітньої 

діяльності  з дітьми раннього віку.  
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                 2.МЕТОДИЧНА РОБОТА З КАДРАМИ 
 

№ з/п Зміст роботи Термін 

виконання 

Відповідальні Примітка  

2.1. Педради: 

2.1.1. Про пріоритетні напрямки 

розвитку дошкільної 

освіти, проблеми і 

завдання педагогічного 

колективу на 2020-2021 

н.р. 

02.09.202

0 

  

2.1..2 Організація освітньої  

роботи в дошкільних 

навчальних закладах в 2020-

2021 н.р. лист МОН від 

30.07.2020 за № 1/9-411 

Інструктивно-методичні 

рекомендації «Щодо  

організації діяльності 

закладів дошкільної освіти  

у 2020/2021 навчальному 

році» 

 вихователь-

методист 

інформація, 

рекомендації 

2.1.3 Обговорення та 

затвердження плану роботи 

ЗЛО на 2020-2021 н.р. 

 директор інформація 

2.1.4 Затвердження складу 

педагогічної ради, розкладу 

занять та форм планування 

на новий навчальний рік 

відповідно до освітньої 

програми «Дитина». 

 вихователь 

– методист  

інформація 

2.1.5 Професійна рефлексія. Як 

аналізувати власну 

діяльність. 

 практичний 

психолог 

рекомендації 

2.2 «Удосконалюємо 

фізкультурно-оздоровчу 

роботу» 

28.11.202

0 

  

2..2.1 Створення умов в 

дошкільному закладі для  

збереження здоров’я 

дошкільників. 

 вихователь  

К.Пасічна 

інформація, 

презентація 

2..2.2 Використання 

фізкультхвилинок і 

музичних пауз для зняття 

м’язової втоми. 

 керівник 

музичний 

Т.Василенко 

з досвіду 

роботи 
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2.2.3 Використання 

фізкультурно-оздоровчих 

вправ на заняттях та в 

повсякденному житті. (з 

досвіду роботи)  

. 

 вихователь  

 

О.Осипенко 

 

 

презентація 

з досвіду 

роботи 

2..2.4 Використання 

здоров’яформувальних 

технологій у роботі закладу 

(за результатами 

тематичної перевірки) 

 

 вихователь-

методист 

 

інформація 

2.3. Будуємо педпроцес по-

новому (інтерактивні 

форми роботи зі сталого 

розвитку) 

(проблемна педагогічна 

рада):  

16.04.202

1 

  

2.3.1 Про виконання рішень 

попередньої педагогічної 

ради  

 директор  інформація 

2.3.2 Освіта для  сталого розвитку 

– новий напрям у сучасній 

освіті.  

 вихователь  

В.Козловськ

а 

доповідь 

2.3.3 Педагогічні умови для 

результативного виховання 

основ культури споживання 

у дітей старшого 

дошкільного віку. 

 вихователь  

О.Заярна 

презентація 

2.3.4 Вчимо дітей взаємодіяти з 

природою. 

 вихователь  

І.Забловська 

презентація 

2.3.5 Форми роботи зі сталого 

розвитку. 

 вихователь 

К.Пасічна  

 

     

презентація 

2.4 Про результативність 

роботи педагогічного 

колективу в 2020-2021 н.р.: 

28.05.2021   

2.4.1 Про виконання  плану 

роботи (в роботі з дітьми, 

батьками, педагогами)  

 дирекиор звіт, наказ 

2.4.2 Про стан соціально-

психологічної та емоційно-

вольової готовності старших 

дошкільників до навчання в 

школі та завдання щодо 

 практичний 

психолог 

 

порівняльний 

аналіз 
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усунення недоліків у 

виховній роботі. 
2.4.3 Про стан організації 

фізкультурно-оздоровчої 

роботи під час пандемії. 

 вихователь-

методист 

довідка 

2.4.4 Про результати педагогічної 

діагностики з музичного та 

фізичного розвитку  

дошкільників. Про роботу 

гуртків. 

 вихователь з 

фізичної 

культури, 

музкерівник

и 

результати 

моніторингів 

2.4.5 Результативність 

моніторингу корекційно-

розвивальної роботи з 

дітьми. 

 вчитель-

логопед  

звіт 

2.4.6 Обговорення та 

затвердження плану роботи 

ЗДО на літній період. 

 директор план 

2.2 Семінари, семінари-практикуми: 
2.2.1 Практичний семінар 

«Здоров’яформуючі 

технології на варті 

збереження здоров’я 

малюків» 

24.10.2020 вихователь 

– методист 

матеріали 

семінару  

2.2.2 Семінар-практикум 

«Дозволь собі бути 

щасливим». 

листопад практичний 

психолог 

тези, 

матеріали 

2.2.3 Семінар для педагогів 

«Дитина з особливими 

освітніми потребами». 

12.12.2020 практичний 

психолог 

матеріали 

семінару 

2.2.4 Семінар-практикум на тему: 

«Ігри для сталого розвитку» 

14.01.2021 

 
вихователь 

– методист 

матеріали 

семінару 
2.2.6 Семінар-практикум 

«Сучасні форми взаємодії з 

сім’ями вихованців 

засобами ІКТ» 

12.03.2021 вихователь 

– методист 

матеріали 

семінару 

2.2.7 Семінар: «Карта психолого-

педагогічного розвитку 

дитини» 

14.04.2021 практичний 

психолог 

матеріали 

семінару 

2.3  Підвищення  професійної  майстерності 
2.3.1 Визначити зміст педпроцесу, 

скласти навчальні плани, 

визначити посібники для 

використання в організації та 

плануванні освітньо-виховної 

роботи з дітьми.  

вересень вихователь - 

методист 

перспектив

ні плани 
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2.3.2 Залучати педагогів до участі у 

різних формах методичної 

роботи 

впродовж 

року 

директор, 

вихователь - 

методист 

графік, 

план 

2.3.3 Систематично проводити 

педгодини, консультування, 

спрямовані на визначення 

системи педагогічних впливів, 

що забезпечують підвищення 

якості освітнього процесу. 

щомісяця директор, 

вихователь - 

методист 

перспектив

не 

планування 

2.3.4 Сприяти використанню 

інноваційних технологій  та 

впровадженню в освітній 

процес парціальних програм: 

Лохвицька Л. «Про себе треба 

знати, про себе треба дбати», 

Рома О.Ю. «Безмежний світ 

гри з LEGO»; Шкваріна Т. 

«Англійська для дошкільнят». 

впродовж 

року 

вихователь – 

методист 

методичні 

рекомендац

ії 

2.4  Удосконалення професійної творчості 
2.3.1 Скласти плани та організувати 

роботу творчої групи та 

школи педмайстерності 

 жовтень,  вихователь - 

методист 

план, 

матеріали 

2.3.2 Провести співбесіду-

консультацію з  педагогами 

ЗДО щодо нормативно-

правового та програмно-

методичного забезпечення 

модернізації змісту освіти 

відповідно до Базового 

компоненту дошкільної освіти 

та освітньої програми 

«Дитина». 

16.09.2020 директор інформація 

2.5 Самоосвіта 
2.4.1 Знайомити з новинками 

науково – методичної 

літератури, періодичними 

виданнями. 

щомісяця директор, 

вихователь - 

методист 

зошит з 

самоосвіти  

2 4.2 Провести консультації-

співбесіди з питання 

самоосвіти педагогів та 

ведення документації з 

зазначеного питання. 

впродовж 

року 

вихователь - 

методист 

рекомендац

ії 

2.4.3 Провести вибірковий аналіз 

ведення зошитів самоосвіти.  

грудень вихователь-

методист 

рекомендац

ії  
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2.4.4 Оновити і поповнити фонд 

довідкової і методичної 

літератури. 

впродовж 

року 

вихователь-

методист 

каталог 

2.4.5 Систематично здійснювати 

контроль за самоосвітою 

педагогів. 

1 раз на 

квартал 

директор аналіз 

2.6 Атестація, курсове підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників, участь у методичний роботі міста, району, області 
2.6.1 Видати наказ по ЗДО про 

підготовку та проведення 

чергової атестації 

педагогічних працівників. 

до 

10.09.2020 

директор наказ 

2.6.2 Атестувати в поточному 

навчальному році педагогів: 

вихователів О. Осипенко. 

К.Пасічну, керівника 

музичного Т.Василенко 

до 

29.03.2021 

директор, 

вихователь - 

методист 

наказ, 

протоколи 

2.6.3 Видати наказ по ЗДО за 

результатами атестації та 

довести до відома всіх членів 

педагогічного колективу. 

до 

01.04.2021 

директор наказ 

2.6.4 Провести співбесіду-

консультацію «Про зміни та 

доповнення в «Типовому 

положенні про атестацію 

педагогічних працівників». 

16.10.2020 вихователь-

методист 

матеріали 

консультаці

ї 

2.6.5 Направити на курси 

підвищення кваліфікації при 

СОІППО таких педагогів:  

вихователів  

К.Пасічну, Т. Бухановську, Л. 

Демирчан, Н.Матвієнко , 

керівника музичного 

Ю.Ярмоленко 

вересень директор наказ 

2.6.6 Створити умови щодо 

виконання після курсових 

завдань педагогами ЗДО. 

впродовж 

року 

директор, 

вихователь-

методист  

рекомендац

ії 

2.6.7 Заслухати звіти педагогів, що 

пройшли курси, на нараді при 

директорові. 

впродовж 

року 

вихователь - 

методист 

зошит з 

самоосвіти 

2.6.8 Зобов’язати педагогів 

відвідувати методичні 

об’єднання, заняття 

«Фестиваль інноваційних  

занять», міські педагогічні 

впродовж 

року 

директор, 

вихователь - 

методист 

графік 
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виставки. 
2.7 Моніторингові дослідження, діагностика 

2.7.1 Моніторинг організації та 

проведення ранкової 

гімнастики. 

1 раз на 

квартал 

директор, 

вихователь – 

методист 

інформація 

на 

педгодину  
2.7.2 Моніторинг обстеження дітей 

з музичного розвитку (до 

відома) 

жовтень 

квітень 

керівники 

музичні, 

вихователь- 

методист 

інформація 

2.7.3 Моніторинг засвоєння дітьми 

дошкільного віку основних 

рухів. 

жовтень - 

травень 

фізкерівник довідка, 

наказ 

2.7.4. Моніторинг соціально-

психологічної та емоційно-

вольової готовності дітей до 

навчання в школі (комплексне 

обстеження на педраду) 

січень- 

травень 

практичний  

психолог 

довідка, 

рекомендац

ії 

2.7.5. Про підсумки роботи по 

формуванню шкільної зрілості 

дітей старшого дошкільного 

віку ( за підсумками 

комплексної перевірки) 

квітень директор, 

вихователь- 

методист 

довідка, 

рекомендац

ії 

 

 

 

                   
2.8 Методична допомога: 

2.8.1 Систематично здійснювати 

дидактичне, тематичне 

консультування в рамках 

проведення семінарів, 

педагогічних рад в світлі 

Базового компоненту 

дошкільної освіти та освітньої 

програми «Дитина». 

згідно 

плану 

вихователь – 

методист 

матеріали 

діагностува

ння 

2.8.2 Методичну роботу та роботу 

педагогів-наставників 

спрямувати на: 

• бесіди щодо  завдань чинних 

Програм;  

• використання парціальних 

програм, рекомендованих 

МОН; 

• вікових особливостей дітей; 

упродовж 

року 

 

 

 

 

 

 

 

вихователь – 

методист 
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методики  організації і 

проведення різних видів 

роботи з дітьми; 

• спільне моделювання 

системи занять і режимних 

моментів; 

• консультації за запитом 

щодо організації освітнього 

процесу; 

• методичну допомогу щодо 

використання дидактичного  

та наочного матеріалу для 

занять; 

• обговорення сучасних 

досліджень дошкільної 

педагогіки; сучасних 

педагогічних технологій, 

інновацій, ППД, творчих 

здобутків інших педагогів; 

• організація роботи з дітьми з 

ООП; 

• надання допомоги в роботі з 

сім’ями; родинами учасників 

ООС/АТО, внутрішньо 

переміщених осіб; 

• залучення до методичної і 

громадської  роботи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.9  Організація освітньо-виховної роботи та  розвивального 

предметно-ігрового середовища для дітей: 

2.9.1 Провести  Тижні безпеки 

життєдіяльності (до 

методичної години). 

упродовж 

року 

вихователь-

методист, 

вихователі 

інформація 

2.9.2 Провести Дні здоров’я, 

спортивні свята та розваги 

щомісяця вихователі план. 

конспекти 

2.9.3 Впроваджувати  інноваційні 

технології 

здоров’язбережувального 

напряму (тематичний аналіз 

до педагогічної ради). 

листопад 

2020р. 

вихователь- 

методист 

інформація 

2.9.4 Проводити  роботу по 

організації освітньо-

розвивального простору в 

інклюзивній групі 

упродовж 

року 

вихователі, 

практичний 

психолог, 

вчитель-

логопед 

інформація, 

огляд 

3.  Психолого-педагогічний консиліум. 
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3.1 Продовжити роботу постійно 

діючого психолого – 

педагогічного консиліуму 

(ППК) як однієї з форм 

взаємодії всіх учасників 

освітньо – виховного процесу: 

 для групи раннього віку та 

груп молодшого дошкільного 

віку «Стан психічно - 

емоційного розвитку дітей 

раннього та молодшого 

дошкільного віку» 

 для груп старшого 

дошкільного віку 

«Формування шкільної 

зрілості дітей старшого 

дошкільного віку» 

 

 

 

 

 

листопад 

– квітень 

 

 

 

 

грудень - 

травень 

 

 

 

 

 

психолог, 

вихователь - 

методист, 

вихователі 

 

психолог, 

вихователь - 

методист, 

вихователі 

 

 

 

 

 

протоколи 

 

 

 

 

 

протоколи 

3.2 Сприяти роботі постійно 

діючому консультативному 

пункту «Консультує 

психолог»: проблеми 

розвитку, навчання та 

виховання дітей раннього та 

дошкільного віку. 

2 рази на 

місяць 

директор, 

психолог 

зошити з 

самоосвіти, 

рекомендац

ії  

3.1                 Професійне становлення молодих спеціалістів: 

3.1.1 Призначити наставників для 

молодих педагогів: 

В.Козловську  для 

А.Троєкурової. Т.Василенко 

для Ю.Ярмоленко  

11.09.2020 вихователі, 

керівники 

музичні 

рекомендац

ії   

3.1.2 Забезпечити молодих 

педагогів науково-

методичною літературою та 

методичними рекомендаціями 

з різних видів діяльності дітей. 

вересень вихователь-

методист, 

довідкова 

література, 

пам’ятки, 

рекомендац

ії 

 

3.3 Консультації педагогів: 

3.3.1 Методичні рекомендації 

щодо проведення 

тематичного блоку «Україна 

- єдина країна» (з 07.09. по 

11.09.) 

02.09.202

0 

вихователь-

методист 

рекомендації 

3.3.2 Навчально –методичне 

забезпечення освітнього 

процесу у 2020-2021 н. р. 

11.09.202

0 

вихователь-

методист 

картотека 
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(виставка – 

презентація методичних 

посібників) 

3.3.3 Консультація – огляд 

періодичних фахових 

видань «У океані 

педагогічних новинок» 

жовтень вихователь-

методист 

картотека 

3.3.4 Формуємо батьківську 

команду в інклюзивній групі 

 

листопад вихователі матеріали 

3.3.5 Виклики сталого розвитку 

для дорослих і дітей. 

   грудень вихователь  матеріали 

3.3.6 Три кроки до школи. 

Готуємося разом. 

   грудень вихователь-

методист 

тези, 

матеріали 

3.3.7 Що спочатку: знання чи 

діяльність? Або діємо 

практично. 

березень вихователь-

методист 

матеріали, 

тези 

3.3.8 STEM- освіта що воно таке і 

чому змінює долю наших 

дітей. 

квітень вихователь матеріали 

3.3.9 Методичні рекомендації 

щодо підготовки та 

планування життєдіяльності 

дітей в літній період. 

травень вихователь-

методист 

рекомендації 

    3.4                               Консультації вузьких спеціалістів: 

3.4.1 Методичні рекомендації з 

розвитку правильного 

мовленнєвого дихання. 

листопад вчитель-

логопед 

матеріали 

3.4.2. Що таке інклюзія листопад практичний 

психолог 

матеріали 

3.4.3. Ігрові прийоми 

автоматизації звуків в 

складах, словах, реченнях. 

січень вчитель-

логопед 

матеріали, 

ігри 

3.4.4. Особливості роботи 

вихователів груп раннього 

віку з розвитку мовлення 

дітей. 

квітень вчитель-

логопед 

матеріали 

3.4.5 Якщо дитина затримується 

на старті 

березень практичний 

психолог 

матеріали, 

поради 

3.4.6 Формуємо психологічне 

здоров’я дошкільників 

лютий практичний 

психолог  

інформація 

3.5                                         Колективний перегляд: ічень практичний 

психолог 

рекомендації 

3.5.1 Заняття  листопад вихователь  

О.Осипенко 

конспект 
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3.5.2 Заняття  грудень керівник 

музичний 

Т.Василенко 

конспект 

3.5.3 «Особливості розвитку дітей 

6-го року життя» 

   квітень практичний 

психолог 

рекомендації 

3.5.4 Заняття      січень вихователь  

К.Пасічна 

конспект 

3.5.5 «Декада атестаційних 

занять»  

грудень вихователі, 

що 

атестуються 

конспекти 

3.5.6 Сприяти участі педагогів в 

«Фестивалі інноваційних 

занять» 

січень вихователі, 

що 

атестуються 

конспект 
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3. РОБОТА МЕТОДИЧНОГО КАБІНЕТУ 

 
Продовжувати підпорядковувати роботу методичного кабінету відповідно 

наказу МОН України Наказ МОН № 372 від 16.04.2018 року... «Про 

затвердження Примірного положення про методичний кабінет закладу 

дошкільної освіти» 

 

 
 

3.1 Підготувати та 

оформити: 

  

   

3.1.1  Списки педагогічних 

кадрів. 

 Списки педагогів, які 

підлягають атестації. 

 Списки педагогів, що 

будуть відвідувати міські 

форми методичної роботи. 

 Списки педагогів, що 

потребують курсової 

підготовки. 

 Матеріали моніторингу 

якості дошкільної освіти. 

 Матеріали моніторингу 

охоплення дітей 

гуртковою роботою. 

 Довідку про стан 

готовності ЗДО до нового 

навчального року 

 Аналіз методичної 

роботи за рік. 

 Аналітичні довідки 

аналізу та вивчення 

освітньо-виховної роботи. 

    вересень 

вересень 

 

квітень 

 

 

травень 

 

жовтень 

 

 

травень 

 

жовтень 

 

 

впродовж 

року 

 

вихователь-

методист 

 

завідувач, 

вихователь-

методист 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

 

вихователь-

методист 

 

списки 

списки 

 

 

списки 

 

матеріали 

 

матеріали 

 

 

звіт 

 

 

довідка 

 

довідки 

3.1.2 Скласти тарифікаційні 

списки педагогів та 

обслуговуючого 

персоналу. 

до 

01.09.2020 

директор, 

вихователь – 

методист  

списки 

3.13 Провести облік дітей–

сиріт, чорнобильців, дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, дітей з 

малозабезпечених та 

багатодітних сімей, дітей, 

до 

11.09.2020 

директор, 

вихователі  

звіт 
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учасників АТО, що 

відвідують ЗДО.  

3.1.4 Скласти та затвердити 

розклад занять для всіх 

вікових груп та розклад 

роботи гуртків. 

до 

01.09.2020 

вихователь – 

методист  

розклад 

3.1.5 Систематизувати 

матеріали проведення 

тижня атестаційних занять 

та фестивалю інноваційних 

занять. 

до 

21.02.2021 

вихователь – 

методист  

довідка 

3.1.6 Систематизувати 

матеріали з питання 

чергової атестації 

педпрацівників та надати 

звіт в управління освіти. 

до 

20.04.2021 

вихователь – 

методист  

звіт, 

характери-

стики, наказ 

5.23 Поповнити банк 

конспектів занять з 

використанням 

інноваційних технологій. 

впродовж 

року 

вихователь – 

методист  

конспекти 

занять 

3.1.7 Проводити засідання 

творчої групи з проблеми  

«Використання 

здоров’язбережувальних 

технологій для збереження 

здоров’я малюків» 

1 раз у 

квартал 

вихователь – 

методист, 

вихователі  

план 

3.1.8 Скласти план та надати 

методичні рекомендації 

щодо проведення освітньо 

– виховної та оздоровчої 

роботи в літній період. 

до 

22.05.2021 

вихователь – 

методист  

план, 

рекомендації 

3.1.8 Оновити інформацію на 

сайті  ЗДО, постійно 

поповнювати контент.  

впродовж 

року 

вихователь-

методист 

матеріали 

3.1.9 Продовжити роботу по 

накопиченню добірок 

моделей сучасних освітніх 

технологій, методичних 

розробок  з проблеми 

«Сучасні інноваційні 

технології в освітньо-

виховному процесі» 

упродовж 

року 

вихователь-

методист, 

педагоги 

закладу 

тека, добірка 

3.110 Поповнити кабінет новими 

методичними виданнями. 

упродовж 

року 

вихователь-

методист 

посібники 

3.1.11 Підготувати тематичний    
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каталог публікацій за 

напрямками: 

 Сучасні інноваційні 

технології   

 Здоров’я та  

профілактика  його  в 

садку та родині 

 

листопад 

січень 

 

вихователь-

методист 

 

тематичний 

каталог 

3.1.12 Надіслати кращий досвід 

педагогів до фахових 

видань України та 

інтернет-видань 

травень вихователь-

методист 

методичні 

матеріали, 

доробки 

3.1.13 Організувати виставку 

дитячих робіт: 

 “Осіння феєрія ”. 

 “ Зимонька-зима ”. 

 “Мій янгол -  матуся 

” 

 «Літо плеще у 

долоні» 

 

 

вересень 

грудень 

березень 

червень 

 

вихователь-

методист 

 

 

дитячі роботи 

3.1.14 Систематизувати матеріал 

проведених колективних 

переглядів та заходів під 

час декади педагогічної 

майстерності. 

упродовж 

року 

вихователь-

методист 

конспекти 

занять 

3.1.15 Систематизувати 

матеріали педагогічних 

рад 

упродовж 

року 

вихователь-

методист 

папка 

3.1.16 Поновити картотеки: 

• Психолого-педагогічної 

літератури в методичному 

кабінеті; 

• Основних статей, 

опублікованих у журналі 

«Дошкільне виховання», 

«Палітра педагога», 

«Джміль», «Дитячий 

садок»; 

• Посібників «Дитячий 

садок. Бібліотека» 

(додаток до часопису 

«Дитячий садок», 

видавництва «Шкільний 

світ», м. Київ); 

• Методичних посібників 

видавництва СОІППО, м. 

 

січень 

 

 

лютий 

 

 

 

березень 

 

 

 

 

квітень 

 

вихователь-

методист 

покажчики 

картотека 
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Суми 

3.2 Перспективний педагогічний досвід: 

3.2.1 Вивчення: вивчити досвід 

роботи педагогів, що 

атестуються. 

до 

13.03.2021 

вихователь – 

методист  

творчий звіт 

3.2.2 Впровадження:  
- Продовжувати 

впровадження парціальних 

програм: «Про себе треба 

знати, про себе треба 

дбати» Л.Лохвицької, 

«Безмежний світ гри з 

ЛЕГО» О.Рома 

- Програми «Англійська 

для малят» Т.Шкваріної 

- продовжити 

впровадження в практику 

роботи дошкільного 

закладу інноваційні 

технології та передовий 

педагогічний досвід:  

• -вихователів 

В.Козловської , К.Пасічної 

з питання «Використання 

кольорових паличок 

Кюізенера та логічних 

блоків  Д’єнеша»;  

 -досвід роботи творчої 

групи закладу вихователів 

з питання використання 

здоров’язбережувальних 

технологій в освітньо-

виховному процесі ЗДО 

  

 

з 

01.09.2020 

 

 

 

 

 

впродовж 

року 

 

впродовж 

року 

 

 

 

 

 

 

 

 

впродовж 

року 

 

 

впродовж 

року 

 

 

вихователі, 

вихователь-

методист  

 

 

 

 

вихователь-

методист, 

вихователі 

 

школа 

педмайстерності 

 

 

 

 

 

 

 

члени творчої 

групи, 

вихователь-

методист 

члени школи 

педмайстерності 

програма та 

методичні 

рекомендації 

 

 

 

 

рекомендації, 

консультації 

 

засідання 

школи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

рекомендації, 

консультації 

 

 

рекомендації, 

консультації 

 

 

3.2.3 Систематизувати 

картотеку ППД в 

методичному кабінеті 

закладу. 

до 

10.04.2021 

вихователь – 

методист  

картотека 

ППД 

3.3  Впровадження інноваційних технологій: 

3.3.1 Продовжити роботу за 

темами інноваційної 

діяльності: 

- «Практичні аспекти 

використання наочних 

моделей та кругів Ейлера» 

впродовж 

року 

 

 

В. Козловська  

 

 

 

 

 

методична 

розробка 
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- «Використання паличок 

Кюїзенера для логіко-

математичного розвитку 

дошкільників» 

- «Оновлення педпроцесу в 

умовах сучасного 

дошкільного закладу» 

-  Навчання дітей  

ранньому читанню за 

методикою Л.Шелестової 

Використання ЛЕП-буків у 

роботі з дітьми. 

- Корекційні таблиці в 

освітній діяльності 

старшого дошкільного віку 

- Започаткувати 

впровадження 

інноваційної педагогічної 

технології в освітній 

процес, а саме: 

використання 

конструкторів LEGO з 

дітьми-логопатами. 

К. Пасічна  

 

 

 

педагоги 

закладу 

 

 

  А.Троєкурова  

 

 

  

  О. Морозова 

 

 

 

О. Морозова  

 

 

 

методична 

розробка 

 

 

конспекти 

занять  

 

накопичення 

практичних 

матеріалів  

 

накопичення 

практичних 

матеріалів  

 

накопичення 

практичних 

матеріалів  
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4. ВИВЧЕННЯ СТАНУ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО 

ПРОЦЕСУ 
4.1 Організаційно-педагогічна робота: 

4.1.

1 

Стан готовності груп до нового 

навчального року. 

вересень директор, 

вихователь 

– методист  

інформація 

4.1.

2 

Стан  дотримання санітарних та 

гігієнічних вимог в групах та на 

харчоблоці (оглядово – 

оперативний контроль, до 

наради при завідуючій). 

вересень лиректор, 

ст. м/с 

інформація 

4.1.

3 

Аналіз готовності педагогів до 

робочого дня (оперативна 

оцінка, до відома). 

за 

необхідніст

ю 

директор, 

вихователь 

– методист  

інформація, 

рекомендаці

ї 

4.1.

4 

Аналіз календарного та 

перспективного планування 

освітнього процесу з дітьми. 

(оперативна оцінка, до відома). 

1 раз на 

місяць 

директор, 

вихователь 

– методист  

інформація, 

рекомендаці

ї 

4.1.

5 

Стан дотримання графіків 

роботи різними категоріями 

працівників ЗДО (оглядово – 

оперативний контроль, до 

відома). 

1 раз на 

місяць 

директор інформація, 

графік 

4.2  Методична допомога : 

4.2.

1 

Аналіз роботи педагогів з 

урахуванням рекомендацій 

методичних об’єднань, 

семінарів, курсів підвищення 

кваліфікації (вибірково, 

співбесіда, спостереження, до 

педгодини). 

1 раз на 

квартал 

вихователь 

– методист, 

директор 

інформація, 

звіти 

4.2.

2 

Аналіз виконання творчих 

планів та оцінка якості 

організації освітньо – виховної 

роботи у педагогів, що 

атестуються (оглядово – 

оперативний контроль, до 

засідань атестаційної комісії). 

відповідно 

графіку 

атестації 

атестаційна 

комісія 

інформація, 

протокол 

4.3 Збереження та зміцнення здоров’я  вихованців. 

4.3.

1 

За дотриманням режиму дня 

дошкільників з урахуванням 

вимог програми (до відома). 

постійно директор, 

ст. м/с 

інформація 

4.3.

2 

За створенням та 

забезпеченням гігієнічних умов 

організації освітньо – 

постійно директор, 

ст. м/с 

рекомендаці

ї 
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виховного процесу (до відома). 

4.3.

3 

За проведенням заходів  

освітньої роботи щодо безпеки 

життєдіяльності дітей (до 

відома). 

1 раз в 

квартал 

директор, 

вихователь 

– методист  

інформація 

4.3.

4 

Стан роботи з профілактики 

дитячого травматизму 

1 раз в 

квартал 

директор інформація 

4.3.

5 

Медико – педагогічний 

контроль за фізичним 

розвитком дітей (оглядово – 

оперативний контроль, до 

відома). 

2 рази на рік директор, 

вихователь 

– методист, 

 ст. м/с 

протокол 

4.3.

6 

Аналіз норм харчування дітей, 

ефективність формування КГН. 

1 раз на 

місяць 

директор, 

ст. м/с 

протокол 

4.3.

7 

Аналіз дотримання інструкції з 

організації харчування дітей у 

ЗДО  

1 раз на 

квартал 

директор, 

ст. м/с 

інформація 

4.3.

8 

Аналіз захворюваності дітей. 1 раз на 

квартал 

директор, 

медсестра 

протокол 
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5. ОРГАНІЗАЦІЙНО – ПЕДАГОГІЧНА РОБОТА 

 

5.1                                            Взаємодія закладу з сім’єю  
5.1.1 Узгодити тематику групових 

батьківських зборів на нараді 

при директорові. 

До 17 

вересня 

директор, 

вихователі 

групи 

плани 

роботи 

5.1.2 Включити до планів роботи з 

родинами проведення 

консультацій практичного 

психолога, порад для батьків 

«Як розповідати дітям про 

пандемію?» 

до 

17.10.2020 

вихователі перспектив

ні плани  

5.1.3 Включити до тематики 

батьківських зборів питання 

«Як не захворіти на 

коронавірус?», «Про 

взаємодію батьків  та 

педагогічного колективу під 

час пандемії». 

до 

12.09.2020 

вихователі перспектив

ні плани  

5.1.4 Загальні батьківські збори: 

- Про пріоритетні напрямки 

роботи закладу дошкільної 

освіти в новому навчальному 

році; 

- Я іду до садочка; 

- Вплив здоров’яформуючих 

технологій на  самопочуття 

дошкільників. 

- Звіт і вибори батьківського 

комітету. 

 

12.09.2020  

директор  

 

 

практичний 

психолог 

 

вчитель-

логопед 

 

голова 

батьківського 

комітету 

 

інформація 

 

 

інформація, 

рекомендаці

ї 

 

інформація 

 

 

звіт 

5.1.5 Загальні батьківські збори: 

- Про підсумки роботи 

колективу та аналіз 

методичної роботи за 

навчальний рік. 

- Про взаємодію батьків та 

педагогічного колективу 

ЗДО 

у вихованні дошкільників. 

- Про роль батьків у 

вихованні патріотичних 

почуттів у дітей. 

- Про роботу ЗДО в літній 

16.04.2021 

 

 

 

 

директор  

 
 

 
вихователь-

методист 

 

 

ст.м/с 

 

 

директор 

 

звіт 

 

 

 

рекомендаці

ї 

 

 

 

інформація 

 

 

інформація 
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період.  
5.2 Консультації:    

5.2.1 Адаптація дитини до 

дитячого садочка: Ласкаво 

просимо, або як полегшити 

адаптацію малюків.  

жовтень практ. 

психолог 

 

матеріали  

5.2.2 Формування культури 

здоров’я дитячої особистості 

– гостра проблема сучасності 

жовтень вихователь  матеріали  

5.2.3 Для чого потрібні заняття з 

логопедом?. 

листопад вчитель-

логопед 

матеріали 

5.2.4 Семінар-практикум для 

батьків «Обережно! Діти 

ідуть до школи» 

листопад практичний 

психолог 

матеріали  

5.2.5 Арт-освіта дошкільників – 

емоції + творчість. 

 

листопад керівник 

музичний 

матеріали 

5.2.6 Створення інклюзивного 

середовища в ЗДО. 

грудень практ. 

психолог 

матеріали  

5.2.7 Як провести спостереження у 

природі цікаво і корисно.. 

грудень вихователь з 

фізичної 

культури 

матеріали  

5.2.8 Розповідаємо по картині. січень вихователь-

методист 

матеріали  

5.2.9 Що потрібно знати батькам 

ліворуких дітей?. 

лютий вчитель-

логопед 

матеріали  

5.2.10 Круглий стіл для батьків 

«Що таке стала поведінка?» 

березень практичний 

психолог 

матеріали  

5.2.11 Як допомогти дитині 

запам’ятати літери?. 

березень вчитель-

логопед 

матеріали  

5.2.12 Автоматизація звуків в 

домашніх умовах. 

квітень вчитель-

логопед 

матеріали  

5.2.13 Я не можу без телевізора, 

комп’ютера 

квітень практ. 

психолог 

матеріали  

5.2.14 Я боюся травень практ. 

психолог 

матеріали  

5.3 Співпраця  з установами, організаціями 
5.3.1. Через індивідуальні та  

індивідуальні-групові форми 

роботи ознайомити батьків, 

або осіб, які їх замінюють, з 

документами, що 

регламентують діяльність 

дошкільного закладу 

вересень директор, 

вихователі 

груп 

бесіди, 

консультаці

ї, 

інформацій

ні стенди 

4.3.2. Ознайомити батьків або осіб, під час директор, бесіди, 
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які їх замінюють, з 

правилами прийому дітей до 

дошкільного закладу. 

прийому 

дітей 

практичний 

психолог, 

вчитель-

логопед 

пам’ятки, 

сайт ЗДО 

5.4 Масові заходи, дійства фізкультурно-оздоровчого, музично-

естетичного циклів 
5.4.1. Надавати батькам 

інформацію про умови 

перебування дітей в ЗДО; 

історію, досягнення та 

традиції закладу  через 

інформаційні стенди з 

фотоматеріалами, буклети, 

робота веб-сайту закладу. 

щоквартал

ьно 

директор, 

вихователь-

методист 

Інформацій

ні та 

презентацій

ні стенди 

5.4.2. Організовувати екскурсії 

батьків по ЗДО. 

за 

потребою 

директор, 

вихователь-

методист 

Інформацій

ні стенди, 

історія ЗДО 
5.4.3. Оновити інформацію для 

батьків в групових 

батьківських куточках. 

щоквартал

ьно 

вихователі, 

вихователь-

методист  

Інформацій

ні стенди, 

папки-

пересувки  
5.4.4. Оформити наочні 

консультативні матеріали 

для батьків відповідно до 

річних завдань із основних 

напрямів роботи закладу 

упродовж 

року 

директор, 

вихователь-

методист, 

практичний 

психолог 

Інформацій

ні та 

презентацій

ні стенди 

5.4.5 Організовувати перегляд 

різних форм роботи з дітьми:  

 через проведення Днів 

відкритих дверей  за 

темами: 

- « Як зміцнити здоров’я 

малюків в садку та родині» 

- «Використання 

здоров’яформувальних 

технологій в ЗДО» 

«Улюблені свята в садочку та 

в сім’ї» (різдвяний вертеп) 

- «Ми живемо на Україні, ми 

дуже любимо її!» 

(патріотичне виховання) 

через відвідування святкових 

ранків, спортивних розваг  

та занять.  

 

 

 

 

13.11.2020 

 

26.11.2020 

 

 

 

січень 

2021р. 

 

09.03.2021 

 

згідно 

плану 

 

 

 

 

вихователі 

груп 

 

 

 

 

педагоги 

закладу 

 

 

 

 

план 

проведення 

 

 

 

 

план 

проведення 

5.4.6. Організовувати загальні за порами вихователь-  
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виставки дитячої та сімейної 

творчості «Я у світі!» 

року методист 

5.4.7. Надавати практичну 

допомогу батькам з проблем 

виховання дошкільників 

через бібліотеку для батьків 

та засобами веб-сайту. 

упродовж  

року 

вихователь-

методист; 

завідувач, 

психолог, 

старші 

медичні 

сестри 

 

5.4.8 Залучати батьків до 

проведення тижнів безпеки 

життєдіяльності.  

упродовж  

року 

 

вихователі   

5.4.9 Залучати батьків до участі в 

святах, розвагах, тематичних 

заходах відповідно до плану 

роботи ЗДО 

упродовж  

року 

директор, 

вихователь - 

методист, 

вихователі 

сценарії 

свят 

5.4.10 Залучати батьків до 

проектної діяльності, 

оформлення фотовиставок з 

рубриками: 

 Літній відпочинок 

 Улюблені справи моєї 

дитини вдома 

 Зимові розваги з 

батьками 

упродовж  

року 

 

 

 

директор, 

вихователь - 

методист, 

вихователі 

Фотостенди

, 

інформацій

ні ширми, 

стилізовані 

книги 

5.4.11 Залучати батьків до 

благоустрою території ЗДО, 

облаштування ігрових 

майданчиків, оснащення 

предметно-ігрового 

розвивального середовища в 

групових приміщеннях. 

упродовж  

року 

 

 

 

 

директор, 

вихователь - 

методист, 

вихователі 

 

5.4.12 Проводити засідання 

батьківського комітету ЗДО. 

Один раз 

на квартал 

директор, 

голови 

батьківських 

комітетів 

протоколи 

5.4.13 Виявити та  поновити банк 

даних дітей соціально 

незахищених, пільгових і 

вразливих категорій; 

спланувати індивідуальні 

форми роботи з такими 

родинами; скласти соціальні 

паспорти груп 

до 25 

вересня 

2020 р. 

вихователі 

груп, 

дтректор, 

психолог 

списки, 

план 
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6. АДМІНІСТРАТИВНО – ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

6.1 Створення розвивального життєвого простору: 

6.1.1 Перевірити готовність груп до 

нового навчального року. 

до 

01.09.2020 

директор 

завгосп 

наказ 

6.1.2 Продовжити роботу по 

ландшафтному дизайну ігрових 

майданчиків 

березень - 

жовтень 

директор, 

завгосп 

 

6.1.3 Вчасно поповнювати ЗДО 

миючими засобами, твердим та 

м`яким інвентарем у відповідності 

до затвердженого кошторису та за 

рахунок позабюджетних коштів. 

 

постійно 

директор 

завгосп 

 

заявки, 

рахунки 

6.1.4 Залучати спонсорські кошти та 

благодійні внески на оновлення 

матеріально-технічної бази закладу 

 

постійно 

директор, 

завгосп 

 

заявки, 

рахунки 

6.1.5 Подати заявку до кошторису на 

наступний рік 

травень директор заявка 

6.1.6 Розробити план заходів щодо 

роботи закладу в весняно-літній 

період. 

лютий директор, 

завгосп 

план 

6.1.7 Розробити план заходів щодо 

роботи закладу в осінньо-зимовий 

період. 

травень директор, 

завгосп 

план 

6.1.8 Регулярно здійснювати ревізію та 

поточний ремонт електричного 

обладнання на харчоблоці та на 

пральні. 

1 раз на 

квартал 

завгосп графік 

6.1.9 Регулярно здійснювати ревізію та 

контроль за станом ігрового 

обладнання, дитячих меблів, 

санітарно-технічного обладнання, 

теплотехнічного, енерготехнічного 

та технологічного обладнання. 

щомісяця завгосп акти 

6.1.1

0 

Своєчасно проводити 

інвентаризацію та списування 

інвентарю, обладнання та 

матеріалів. 

постійно директор, 

завгосп, 

кастелянк

а 

наказ, 

інвентарни

й опис 

6.1.1

1 

Своєчасно зробити заготовку 

насіння квітів, овочів для посадки в 

весняний період. 

серпень пом. 

вихов. 

 

6.1.1

2 

Забезпечити заклад піском для 

дитячих майданчиків, розсадою 

квітів для посадки в весняний 

період. 

квітень директор, 

завгосп 
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6.1.1

3 

Придбати матеріали для поточного 

ремонту службових приміщень. 

квітень 

травень 

директор, 

завгосп 

 

6.1.1

4 

Систематично знайомити з 

наказами та розпорядженнями 

управління освіти та 

міськрайонного лабораторного 

центру та 

Держпродспоживнагляду. 

постійно директор  

6.1.1

5 

Забезпечити своєчасне 

проходження медичного огляду 

працівниками закладу. 

відповідно 

графіку 

директор, 

ст. м/с 

облік 

медичних 

книжок 

6.2 Харчування дітей: 

6.2.1 Контролювати роботу комірника 

щодо своєчасної подачі замовлень 

та завезення продуктів; зберігання 

продуктів харчування; 

відповідність декларацій 

виробників; дотримання термінів 

реалізації продуктів. 

постійно директор, 

ст.. м/с 

графік 

контролю 

6.2.2 Контролювати роботу кухарів: 

- закладку продуктів харчування; 

- технологію приготування страв; 

- якість приготування страв; 

- відповідність норм видачі порцій 

на групи; 

- дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог при обробці продуктів 

харчування; 

- виконання інструкцій по ТБ та з 

ОП. 

постійно директор, 

старша 

медсестра 

графік 

контролю 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.3 Економія бюджетних коштів: 
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6.3.1 Контролювати роботу завгоспа 

щодо: 

 економного використання миючих 

та чистячих засобів; 

 за своєчасним ремонтом меблів, 

ігрового обладнання на 

майданчиках, сантехнічного та 

технологічного обладнання; 

 за виконанням режиму економії 

води та електроенергії, тепла; 

 своєчасної підготовки системи 

опалення до опалювального сезону; 

 здійснення вимірів опори ізоляції 

електрообладнання; 

 за дотриманням вимог щодо 

утримання території та приміщень 

ЗДО;  

 за своєчасним поданням 

показників теплоенергії, 

електроенергії, лічильників 

гарячого та холодного 

водопостачання; 

 за виконання розпоряджень 

держспоживнагляду, міжрайонного 

лабораторного центру, 

держпродспоживслужби, відділу 

техніки безпеки. 

постійно директор, 

завгосп 

графік 

контролю 

6.4  Зміцнення та збереження здоров’я дітей: 

6.4.1 Здійснювати контроль за роботою 

медичних сестер: 

 веденням бракеражної 

документації; 

 веденням медичної документації; 

 за своєчасним придбанням 

медикаментів та термінів їх 

використання; 

 своєчасне обстеження дітей, 

проведення щеплень; 

 аналіз захворюваності; 

 за своєчасним  проходженням 

медогляду працівниками ЗДО. 

постійно 

 

 

 

 

директор графік 

контролю 

6.4.2 Контролювати роботу пральні: 

 наявність та дотримання графіку 

зміни білизни, якість прання; 

 дотримання норм витрат миючих 

постійно 

 

 

 

директор, 

ст. м/с 

графік 

контролю 
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засобів; 

 збереження обладнання; 

 виконання інструкцій з ТБ та 

ОП. 

 

6.4.3 Здійснювати контроль за 

своєчасним внесенням батьківської 

плати за утримання дітей в ЗДО 

щомісячно директор, 

виховател

і 

графік 

контролю 

6.5 Загальні збори колективу: 

6.5.1  Затвердження правил 

внутрішнього трудового 

розпорядку, завдання на поточний 

навчальний рік та графіків роботи 

обслуговуючого персоналу 

 Ознайомлення з наказами по ЗДО  

щодо організованого початку 

навчального року 

 Про збереження здоров’я дітей 

під час освітнього процесу. 

 Про стратегічну діяльність 

дошкільного навчального закладу в 

новому навчальному році. 

жовтень директор 

 

 

директор, 

завгосп  

 

психолог 

 

директор 

інформація 

 

 

накази 

 

 

інформація 

 

інформація 

6.5.2  Звіт керівника про основні 

напрямки управлінської діяльності 

в 2020-2021 навчальному році. 

 Про хід виконання колективного 

договору. 

травень директор 

 

 

голова 

ПК 

матеріали 

звіту 

6.6 Виробничі, адміністративні  наради : 

6.6.1  Про результати роботи 

колективу в оздоровчий період; 

 Роль усіх ланок трудового 

колективу у забезпеченні належних 

умов для розвитку дітей. 

 Про підсумки підготовки 

дошкільного закладу до нового 

навчального року. 

вересень старша 

медсестра 

 

директор 

 

 
завгосп 

інформація 

 

інформація

, графік 

роботи 

 

інформація 

6.6.2  Аналіз результатів роботи ЗДО 

щодо зниження захворюваності  та 

харчування дітей за минулий 

календарний рік 

 Про виконання норм харчування 

та захворюваність та корекцію 

харчового раціону вдома 

 Про дотримання “Інструкції по 

охороні життя та здоров’я дітей”, 

інструкцій ТБ: “Правила безпеки 

січень 

 

 

 

 

 

директор 

 

 

 

ст. 

медсестра 

 

директор 

інформація 

 

 

 

інформація

, 

 

 

інструкції 
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під час перебування дітей на вулиці 

взимку”, «Про заходи пожежної 

безпеки у службових приміщеннях 

ЗДО». 

 

6.6.3  Аналіз стану освітньо-виховної 

діяльності за навчальний рік 

 Про підготовку до літнього 

оздоровчого періоду та режим 

роботи в літній період. 

 Про попередження дитячого 

травматизму та дотримання 

безпеки життєдіяльності в літній 

період. 

травень 

 

 

 

 

 

 

директор 

 

виховател

ь-

методист 

 

ст. 

медсестра 

звіт 

 

план 

 

 

рекоменда

ції 

  

6.7.1 1. Про атестацію робочих місць. 

2. Про підготовку до 

опалювального сезону. 

3. Про організацію соціально-

педагогічного патронату дітей в 

закріпленому мікрорайоні та 

систему роботи з дітьми, які не 

відвідують дошкільний заклад. 

4.Про роботу з сім’ями  соціально-

незахищених, пільгових і вразливих 

категорій  

09.09.2020 директор 

 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

 

6.7.2 1. Про підсумки атестації робочих 

місць. 

2. Про аналіз харчування за 9 

місяців та  аналіз стану заготівлі 

овочів на зимовий період. 

3.Про проведення атестації 

педагогічних працівників у 2020-

2021 навчальному році. 

11.10.2020 директор 

 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

 

6.7.3 1. Про підготовку та якість 

проведення  осінніх свят та розваг. 

2. Про підсумки аналізу 

відвідування дітей по групам за 

вересень-жовтень 2020 року, стан 

ведення Журналу відвідування. 

22.11.2020 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 
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6.7.4 1. Про санітарний стан приміщень в 

дошкільному закладі. 

2.Про підготовку до проведення 

Новорічних свят. 

13.12.2020 директор 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

6.7.5 1. Про підсумки проведення 

новорічних свят. 

2.Про звіт ЗДО за рік за формою 

№85-к. 

3. Про аналіз харчування та 

захворюваності за 2020 рік 

4. Про затвердження графіку 

відпусток  

17.01.2021 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

6.7.6 1.Про виконання Інструкції з 

організації харчування дітей. 

2.Про стан батьківської плати за 

харчування. 

3. Про  стан роботи педагогів щодо 

оновлення та поповнення 

предметно-ігрового середовища в 

групах. 

4. Про забезпечення наступності  в 

роботі ЗДО і школи. 

28.02.2021 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

6.7.7 1.Про   аналіз медичного огляду 

дітей закладу вузькими 

спеціалістами. 

2. Про підсумки проведення 

атестації педагогічних працівників 

та курсову перепідготовку згідно 

перспективного п’ятирічного 

плану. 

3. Про хід виконання рішення 

педагогічної ради за листопад 2020. 

4. Про підготовку закладу  до 

роботи у весняно-літній період. 

20.03.2021 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

6.7.8 1.Про стан роботи щодо 

попередження дитячого 

травматизму. 

2.Про проведення Тижнів з 

цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності  

24.04.2021 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 
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3.Про підготовку випускних ранків. 

4. Про аналіз захворювання і 

харчування дітей за І квартал. 

рекоменда

ції 

 

6.7.9 1.Про виконання рішень 

педагогічної ради у квітні 2021 р. 

2.Про спортивні змагання дітей. 

3.Про організацію роботи закладу 

дошкільної освіти в літній 

оздоровчий період. 

4.Про стан батьківської плати. 

15.05.2021 директор 

 

 

 

 

 

інформація

, 

оперативна 

оцінка, 

обговоренн

я, 

рекоменда

ції 

 

 

 

План складено: 
директором закладу дошкільної освіти № 10 «Незабудка»  

 

А. Пироговою      

 

та вихователем-методистом закладу дошкільної освіти №10 «Незабудка» 

 

С. Данченко      

 

 

     


